

## 金山环保部门对区内170家企业开展专项执法

## 环境执法从严从快加大力度

## 环境整治进行时

## 金山区环境综合整治专栏

本报讯(记者 李淳淳)6月23日下午,区环保局环境监察支队兵分多路奔赴企业开展环境执法检查。记者跟随第四中队,来到金山工业区的东和劳保用品和山阳镇的康徽新型材料有限公司。执法人员察看环保设施是否正常运行、废水是否超标,以及废气是否存在违法排放等情况,并将执法情况记录在册。

从6月1日起,区环保局对区内170家排污企业开展为期1个月的专项执法行动。区环保局环境监察支队副队长李浩介绍,这170家企业分别是环境综合整治地块内,群众投诉信访的重点企业;因违法排放污染物受到行政处罚,需要持续开展后督察检查的企业;区内26家涉及重金属以及其他存在较高环境风险的企业等。检查项目主要在危废、大气、水等领域开展。

针对坊间传闻环境执法“失之于软”的说法,李浩称,这次执法中不存在环境执法的“软骨病”,对市民投诉的正在进行中的环境违法

行为,立即开展执法检查;查证属实的,立即立案调查,并依法从严、从快查处。同时,充分利用“双罚”、“按日计罚”、“查封扣押”、“停产、限产”、“移交公安行政拘留”、“行刑对接”等手段,加大对环境违法行为的打击力度。

环境执法要像钢铁一样硬,而不能像豆腐一样软,但在具体的执行过程中,环境执法常常遭遇阻力,停产整顿决定明明已经下达,可前脚刚走,一些企业却擅自撕毁“封条”、照旧生产。为了提高环保执行力,李浩介绍,这次执法过程中强化了环保“后督察”工作。对于因违法

排放污染物受到行政处罚的企业,不定期进行后续督察工作。这次执法行动中对于山阳镇康徽新型材料有限公司的检查就是后督察。康徽在环评中核定只能开展“喷粉”作业,但在几个月前的一次检查中,执法人员发现企业私自新增了“喷漆”作业,在环评范围之外,且没有“喷漆”作业相应的环保处理设施,监察支队对此进行立案处罚,并责令其当即停止喷漆作业。为了保障企业执行到位,支队不定期开展对企业的后督察,支队执法人员称,这种后督察将持续开展,保障执法的刚性和执行力。

身份异地办理在沪启动  
金山共有2个居民身份证拍照点

本报讯(记者 王佩永)7月1日起,上海公安机关正式推出居民身份证异地受理、挂失申报、丢失招领三项制度,目前对持有《上海市居住证》且在有效期内的天津、江西、湖北籍来沪人员,可在本市换领、补领居民身份证,其他省市来沪人员异地受理办证工作也将逐步实施。

据了解,本市户籍人员和来沪人员在丢失、捡拾身份证件后,可前往就近公安派出所进行挂失申报或丢失招领。此外,本市户籍人员办理身份证申领、补领、换领业务,可选择邮政速递公司进行身份证投递。

在金山该如何办理异地身份证业务?据金山公安分局人口管理办公室工作人员介绍,符合办理条件的来沪人员可到就近居民身份证拍照点拍照,金山共有居民身份证拍照点12个,居民可登陆上海公安网站(www.police.sh.cn)查询拍照点地址。随后,来沪人员可前往在沪居住地辖区派出所申请办理,填写《居民身份证异地受理登记表》。申请换领的需交验居民身份证和有效期内的《上海居住证》;申请补领的需交验有效期内的《上海居住证》。

需提醒市民的是,有以下情形的将不予受理:一是对系统无照片或因相貌特征发生较大变化,且居民身份证未登记指纹信息难以确认身份的;二是对伪造、编造、买卖、骗领、冒用国家法定证件,以及不良信用记录的人员;三是有其他特殊情况的。

## 为实现“三个金山”目标而努力奋斗

(上接第1版)在基层治理方面,他探索了“八心”工作法和“六诊”群众工作法,利用“互联网+”思维初步形成了“自下而上”的议题、项目形成机制和居委会工作评议机制,让社区既充满活力又和谐有序。同时,他又是个“改革强人”,始终坚持把党委政府的部署进行创造性的贯彻落实,推动区域化党建取得新成效。中共中央政治局委员、上海市委书记韩正曾评价他是“上海千千万万基层干部中的杰出代表”,他自己则经常说,“生命可以折旧,但党和人民对我的信任一丝一毫也不能折旧”。

此外,复旦大学附属金山医院的伤口、造口护理组组长蔡蕴敏,上海新跃物流企业管理有限公司总经理吴军,区青少年活动中心科技教师陆广琴被评为“上海市优秀共产党员”;区委组织部副部长彭宏,张堰镇百家村党总支书记兼兼职副书记、公安金山分局张堰派出所三级警长王峥嵘,金山工业区高楼村党总支书记周仁元被评为“上海市优秀党务工作者”;山阳镇东方村党总支,区动物疫病预防控制中心党支部被评为“上海市先进基层党组织”。

## 创作剪纸作品 喜迎党的生日

本报讯(记者 夏芬/文 庄毅/图)一幅中国地图中,粘贴了95个鲜红的党章——这是石化街道居民包旭涛近日制作的礼物,以迎接党的95岁生日。“今年是建党95周年,我把这些党章摆放在中国地图上,象征党的力量遍布全国大地。”包旭涛说。

包旭涛有着16年的党龄,是自己单位党小组的组长,20多年前她迷上了剪纸艺术,剪纸作品不断问世。亲戚、同事谁有喜事,常会收到包旭涛送上的剪纸礼物。如今,她接受了上海石化女职工周末学校、金山老年大学等学校的邀请,前去授课。每周,她的课表都排得满满的,除了在家剪纸,其他时间几乎都被授课

占满了。但只要一有空,她就琢磨着如何创新剪纸作品。去年,包旭涛结合社会主义核心价值观学习活动,耗时两个礼拜,创作了系列作品,获得金山区“我眼中的文明”一等奖。

今年,她又结合“两学一做”活动剪出了四幅图。巍峨的高山上耸立着长城,党旗飘扬上方,习近平总书记微笑的脸庞映衬在党旗边……每幅图再配上“两学一做”的内容,精美的剪纸艺术作品让人啧啧称奇。一幅长宽约十几厘米的“两学一做”作品,包旭涛得耗时3—4个小时。她说:“我是一名老党员,想通过剪纸来表达对党的认识,也让周围的人进一步了解‘两学一做’的内容。”



## 为党旗增辉 为祖国添彩

本报讯(记者 付婷)6月19日下午,在金山卫镇社区事务受理服务中心三楼举行了主题为“为党旗增辉,为祖国添彩”的“民办随迁子女查山小学庆祝建党95周年文艺专场演出”。查山小学近二百名学生和学生家长参与此次演出,共同庆祝建党九十五周年。

在演出现场,孩子们用欢乐

的歌声,优美的舞姿向党95岁的生日献礼。其中,具有查山小学特色的诗朗诵《心里话》,结合当下热点编排的节目拍手歌《环境整治人人夸》、交通手势操等让人耳目一新,印象深刻。

“我们举办这个活动,一方面让学生们了解党的历史,培养孩子们对党的热爱;另一方面通过家校结合,让家长更多地了解学

校,给学生一个展示自己的舞台。”查山小学校长胡忠芳介绍,“此外我们在演出中把环境整治、交通整治内容结合起来,让学生、家长们更加了解当前的一些政策,遵守规则。”

据了解,作为金山卫镇的随迁子女学校,查山小学目前有学生370名,教师21位,全部来自五湖四海。此次庆祝建党九十五周

年演出中的节目,是师生们利用课余时间编排的,从一年级到五年级的学生基本都有参与。

在2011年,查山小学就举行过庆祝建党90周年的首场演出。与之相比,今年的文艺专场演出紧跟形势,贴近实际,将金山卫的传统表演和地方文化融合到节目中,让更多的学生、家长参与其中,增强爱国爱党信念。

## 将党支部建在环境整治一线

(上接第1版)

党支部的党员同志、特别是党员领导干部还充分发挥先锋模范作用,带头到整治一线,到拆违现场。朱泾镇新泾村是去年全市11个生态环境综合治理重点地块之一,区环办督查组副组长张琼临危受命,任新泾地块农委片谈判工作组组长。几个月的时间里,他每天都在为加快工作进度,确保文明、和谐、稳定搬迁而殚精竭虑。

特别是在部分违法建筑已被拆除、将贴出公告断水断电的前夜,他夜不能寐,生怕附近村民前来割断电线而发生安全事故,天不亮就赶到现场。面对成群的拾荒者,他一方面组织力量维护秩序,另一方面当机立断下令围起围栏,杜绝次生事故的发生。

大家在磨合中逐渐拧成一股绳。经过全区上下共同努力,2015年的130个整治项目完成,初步取

得了“区域恶臭污染明显缓解,水环境整治及绿带绿化建设明显加强,群众切实感受到周边环境改善”的效果。2015年降尘同比下降20%,下降比例全市领先;臭氧平均浓度同比下降8.0%,全年空气质量优良率达71%。全区600家污染源全部改造完成,3.3公里重污染河道整治完成,水环境质量大为改善。金山第二工业区污水厂连续80天出水质量达到污水排放一级A类标准。上海化工区1公里限制带3369亩防护林带建成。当前,2016年的280

项整治项目完成率已经达到60%。

“有劲头,认识必须同心圆,责任必须扛上肩;啃骨头,推进必须点对点,督查必须实打实;立竿头,工作必须有标准,标准必须要到位。”临时党支部在摸索中形成的“三头六必”工作法如今成为支部每一位党员的工作标准。每一位党员都始终铭记临时党支部成立大会上自己的誓言:“我们所做的每一件工作,都将写在金山的大地上,写在群众的心坎里,也将记入历史的档案中。”

## 上海同昌生物医药科技有限公司项目环境影响评价信息公告

项目名称:上海同昌生物医药科技有限公司年产200kg硫酸长春碱项目

工程概况:本项目位于上海市金山区金山第二工业区金瓯路188号上海章和皮革有限公司厂区内。项目占地面积约2200m<sup>2</sup>,建筑面积约为1800m<sup>2</sup>。建成后年产硫酸长春碱约200kg(结晶体),建设主体工程包括合成室、干燥室、分析室、综合实验室等设

施;辅助工程包括称量室、试剂库、仓库、办公室、更衣室、机修间及门卫等;公用工程包括给水、排水、冷冻水、真空机组、供电、氮气等;环保工程包括废气处理设施、污水预处理装置、危险废物临时堆场等。

环评初步结论:项目的建设符合国家产业政策,符合当地发展总体规划;项目符合国家清洁生产原则,通过污染控制措施,可实现污

染物达标排放,项目排污不会降低当地环境质量等级;项目配套环境风险措施,环境风险小并可接受,从环境保护角度分析,本项目建设是可行的。

现根据国家法规及规定,向公众进行信息公告,相关信息详见上海环境热线网站(链接网址: <http://www.envir.cn/docs/2016/20160331775.htm>)。如需发表意见,请自本信息发表之日起10

个工作日内与下列工作人员联系:

信息发布有限期限:自本信息发布之日起10个工作日内。

建设单位联系方式:上海市金山区第二工业区金瓯路188号

陈先生,电话:18121151040

环评单位联系方式:上海市浦东新区张杨路769号

陈工,电话:021-58366600\*3262